

# 综艺巨制《信中国》倡导信仰和信念 众明星集结 朗读红色书信



央视大型人文艺术类节目《信中国》定于3月9日20:00在央视一套黄金档与观众见面。《信中国》集结了李幼斌、唐国强、吴京、徐峥、陶虹、黄渤、陈建斌、蒋勤勤、刘涛、杨洋、王俊凯等60多位观众喜爱的艺术家和演员，节目致力于发现鲜为人知的中国共产党人的书信，让观众为书信中的情感而感动，为共产党人的人性光芒而震撼。

## 灵魂对话

《信中国》原定于1月5日播出。对于亮相荧屏的演员阵容，有人评价道：“这些人加起来，《信中国》的‘票房’价值超过500个亿。”节目中，他们将通过读信的方式，与写信者的灵魂对话，与写信者的情感共舞，带领观众发现一个个我们看似熟悉陌生的人物的内在灵魂！

这档文化节目以“信”为载体，传递的是“信仰、信念、信守、自信”的内核。节目每季选择一个书信主题，每期精选若干封“理应受到更多关注的信件”，展现了从

1921年建党至今近百年来中国共产党人的书信，充满了“发现、感动、震撼、振奋”的力量，题材宏大，主题深刻，意义非凡。节目最终甄选的50多组信件，是从2000多封共产党员书信中精心挑选出来的，时间跨度从建党初期、战争年代到建国初期、改革开放，一直到最近五年。很多信件中所提及的当事人或当事人的后代会在节目中出现。节目还使用最新舞台科技，老照片、影像资料鲜活呈现，营造出电影化的节目效果。

## 令人瞩目

《信中国》是央视名主持朱军首次担任独立制作人的转型之作。20多年前，一个难得的机会让朱军登上央视令人瞩目的主持舞台，近乎人生四分之一的时间里，朱军几乎每天都会收到大量观众来信，一笔一画的真诚，让朱军感受到书信的力量。由此，他决定做一档这样的新节目。在荧屏上，朱军将从主持人变成发现者，每封信件都在不断“发现”，发现信中不为人知的故事，发现信中所蕴含的意义，从而让观众看到一个与众不同的朱军。

《信中国》选取了50位中国共产党人的家信进行念诵，这里有伟人名人的信，也有普通党员的信，这些信有爱情、友情，有梦想、信念。其中周恩来写给邓颖超的一封信特别令人心动，信在最后写道：“望你珍重，吻你万千次。”邓颖超则在回信中说：“情长纸短，还吻你万千。”

这一节目也是央视继《朗读者》《国家宝藏》《经典咏流传》等优秀节目后推出的又一档令人瞩目的综艺节目。据悉，在央视《信中国》首期节目中，杨洋、杨烁、蒋勤勤、唐国强将率先登场。俞亮鑫



杨洋

## 反映女兵训练生活的 《女兵突击》摄制完成

八一电影制片厂相关负责人7日介绍，反映我军女子特战连训练生活的35集电视剧《女兵突击》已完成拍摄制作，近期将与观众见面。

《女兵突击》以中部战区陆军某部女子特战连官兵的真实故事为原型，以国际反恐为背景，生动刻画了当代95后女兵经过严酷而又神秘的艰苦训练，在执行国家、军队重大特殊任务中的出色表现。热情赞颂了新时代女兵有灵魂、有本事、有血性、有品德的崭新精神风貌和过硬军事技能。

据介绍，《女兵突击》的主创人员把深入生活、紧贴官兵，作为创作拍摄出有高度、接地气优秀作品的基础。从2015年5月开始，八一电影制片厂青年导演刁勇和青年编剧田地、李金芳等，就来到中部战区陆军某部女子特战连进行采风，每天坚持同官兵一起训练、一同生活，切身体味女兵的训练甘苦。2016年6月，《女兵突击》剧组按照导演的要求，再次组织演员、编剧和摄影等主创人员，来到女子特战连野外训练基地体验生活。八一电影制片厂青年女演员姜淼深有感触地说：“作为军队文艺工作者，要想塑造好中国女兵的形象，就必须在深入军营、真实体验女兵的训练生活和内心世界上下功夫。”

该片由八一电影制片厂等单位联合出品。据新华社

# 看《舌尖3》毫无食欲？试试这几档美食节目

没想到，一播出就充满话题的《舌尖上的中国3》(《舌尖3》)，竟然被“全民吐槽”，成为这个系列最不走心的一季。很多观众看完后，都说“毫无食欲”。实际上，《舌尖上的中国》火了之后，现在能看到的美食节目越来越多，很多节目中的美食都让人垂涎欲滴，两个字：想吃。

下面这几档节目，就是“好看想吃”的美食片。

## 《只有吉祥寺是想住的街道吗》 东京美食指南

《孤独的美食家》之后，跟着日剧吃吃喝喝的份额就悬空了——《深夜食堂》不具备指南性，《和歌子酒》又不够红。直到《只有吉祥寺是想住的街道吗》的出现，才让我重新提起了兴趣。这部剧的故事是：一对就职于吉祥寺房产中介的姐妹花，使劲儿地把想住吉祥寺的租客们往东京别的区域推，在推销的过程中，带着租客们吃吃喝喝。

《只有吉祥寺是想住的街道吗》不是纪录片，而是一部电视剧，不过它完全可以当做一个旅游美食片来看。在这部只有11集的电视剧里，一共出现了61个地点，除了吃吃喝喝的店，还有博物馆、书店、寺庙、市集等场景。

## 《寻味顺德》 看完马上查去顺德的路线

这部只有短短三集的纪录片，可能是国产纪录片史上最“带货”的纪录片了！

只需要短短几分钟，你就能闻出《寻味顺德》那股“熟悉的配方熟悉的味道”。不疾不徐的解说，不是李立宏老师又是谁？总顾问陈晓卿，导演刘硕和费牖明，正是之前《舌尖上的中国》第二季之《秘境》的操盘手。四舍五入，这部纪录片就约等于“舌尖上的初心”了！

## 《老广的味道》 广东人真的很会吃

首先真的非常欣赏广东电视台这套纪

录片的名字，霸气不做作。有这样的底气，当然是基于整个广东省以及粤菜在全国菜系中的霸主地位啦。

《老广的味道》镜头有种粗粝感，但正因为这种“不精致”，反倒非常打动人。我们吃惯了大商场里茶餐厅里的那些标配后，打开这部片子会有点意外，有几集涉及的食材有沙虫、禾虫、竹鼠、桂花蝉、龙虱……哦，原来广东人还吃这些！

## 《主厨的餐桌》 美食大师的餐桌故事

这部系列美食纪录片自从第一季开播以来，在豆瓣的评分一直不低于9分，质量相当过硬。除了Netflix出品的保障外，《寿司之神》的导演大卫·贾柏也是吸引很多人“入坑”的原因。《主厨的餐桌》叙事的角度都是从人切入，再由人物带出美食理念。于是，我们看到了一对热辣甜蜜的意大利厨师夫妇、打败了众多男主厨和日本女主厨，还有浪漫不羁像吟游诗人一样的北欧厨师等。

别以为这部剧只顾着抒情，选取的厨师标准是很严苛的。到目前为止，出现在片子里的18名主厨，其中11位执掌的餐厅名列全球50大最佳餐厅。除了故事线，这部纪录片在技术层面同样优秀，摄影好到随便截一张图都可以当海报，值得爱发朋友圈的人好好学习一下构图与打光。

好消息是，补完前面的几季，今年的4月，《主厨的餐桌：面点》又要上线了。都快

## 刘烨林依晨欢聚《老男孩》

由刘俊杰执导，刘烨、林依晨、雷佳音、胡先煦等主演的电视剧《老男孩》正在热播。老男孩刘烨和麻辣教师林依晨在首集就发生了“不愉快”的碰撞，两人的感情线引发网友期待。近日，林依晨接受记者群访。近年主攻大银幕的她称回归电视剧有回家的感觉，而她和刘烨在剧中的感情会从“相看两厌”到渐渐产生情愫。说到和老男孩谈恋爱的感觉，她更笑称：“和老男孩谈恋爱就是会觉得自己变年轻了。”

剧中，林依晨出演海归英语老师林小欧，是个无忧无虑的乐天派，“时髦得有点用力，正义得有点莽撞”，“阿拉蕾”的扮相更是令人惊喜，网友都觉得“时光对她真是非常温柔”了。

剧集前几集中，林小欧和刘烨饰演的吴争初次相遇就发生了不愉快，彼此第一印象并不好。问到在之后的相处中，会有怎样的转变，林依晨透露说：“我和吴争在戏里会产生情愫，是我们在冤家路窄、相看两相厌的状态之后，我又看见了他对工作上的努力、认真和坚持，才渐渐放下成见去看到他另一个层面的东西。”而说到和老男孩谈恋爱的感觉，她笑说：“就是觉得自己变年轻了。剧中吴争大约是40岁的年龄，但是他心态还挺年轻挺不服老的。反而有的时候我会比较像姐姐，教会他承担责任、勇气和魄力。” 新快

